

Новый театр в Чебоксарах



Вы поднимаетесь по широкой многоступенчатой парадной лестнице и, пройдя портал, попадаете в просторный вестибюль. Центральная часть вестибюля повышена, и это придает ему торжественность, которую усиливают колонны, отделанные мрамором, мягко светящиеся плафоны...

Из вестибюля по белой мраморной лестнице вы проходите в партер, фойе или на балкон зрительного зала. На первом этаже по дополнительным боковым лестницам можно пройти также в фойе, буфеты, курительные комнаты.

Зрительный зал сделан амфитеатром с одним общим балконом. Такое построение позволяет хорошо видеть сцену с любого из 800 мест. Мебель в зале обита бархатом, стены украшены художественной росписью.

Такого зала в Чебоксарах пока нет, но он будет в недалеком будущем.

Министерство культуры Союза ССР

недавно утвердило проектное задание строительства нового здания Чувашского государственного академического театра, разработанное в Москве проектным институтом «Гипроттеатр». Автор проекта — архитектор А. П. Максимов.

Перед главным фасадом театра, обращенном к Волге, создается театральная площадь. Главный фасад театра решен восьмиколонным портиком. По объему новый театр лишь незначительно уступает кубатуре Дома Советов.

Театр будет иметь богатое наружное и внутреннее оформление, хорошее оборудование. Стоимость только механического оборудования сцены — 800 тысяч рублей, электроосвещения и электрооборудования — более миллиона.

На снимке: проект нового здания Чувашского государственного академического театра в Чебоксарах.